Контрольная работа № 5
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MpamoyronbHbIA Napannenenunes U ero o6Gbem.
Kom6GuHaTopHble 3agauu

BapuaHTt 1

BoinosnauTe fenenue ¢ ocrarkom: 478 : 15.

HaiinuTe mromans HpsMOYrOJbHUKA, OJHA CTOPOHA KOTOPOTO pPaBHA
14 cm, a BTOpas cTopoHa B 3 pasa GoblIe HEPBOIL.

Brruuciaure 06EM U ILIONIIAAHL TIOBEPXHOCTH Kyb6a ¢ pedpoM 3 cm

JliuHa mpsAMOYroJILHOrO Iapajuleienunesa paBHa 18 o, mmpuna —
B 2 pasza MeHbIIE JUINHBI, 2 BbICOTAa — HA 11 cM Gosbure mupuHel. Berarc-
uTe 06BEM MapajuIeenue/a.

Yemy paBHO JeIUMOE, €CJIU JienTesb paseH 11, Henoanoe yactHoe — 7,
a ocratok — 6?

ITone npamoyronabHoit popmbl umeeT wromans 6 ra. llupuna noas 150 m.
Brrauciure mepuMeTp moJis.

3anumuTe Bce TPEX3HAUHBIC UHCJIA, JUIS 3AMICU KOTOPBIX HCHIOJIb3YIOTCS
TOMBKO 1HPPEI 5, 6 1 0 (1UGpPBI HE MOTYT HOBTOPATHCH).

Cymma jyinH Bcex péGep HPsAMOYroJbHOrO HapaJUlejIeNuIesa pPaBHA
116 cm, a gBa ero usmepenus — 12 cm u 11 cm. Haiigure TpeTbe uzmepe-
HUe HapajUle/IeuIIesa.




